

红包防伪相结合 喝酒放心又欢乐

## 洋河蓝色经典系列酒我市销量走高

记者 付永奇

本报讯 7月10日晚上,家住市区建安路的市民李先生参加同事生日宴会喝海之蓝时,通过扫码中了二等奖88.88元的微信现金红包。在朋友的劝说下多喝了3杯酒后,李先生笑眯眯地告诉大家,他的最爱就是海之蓝,这是他第19次中奖了,之前还中过一次1000元的一等奖红包,“海之蓝每瓶都有微信红包,一般人我可不告诉他!”

洋河蓝色经典海之蓝、天之蓝是我市销售较好的两个大单品白酒,是我市城乡居民都喜爱的畅销白酒,两款酒在我市去

年销售过亿元。我市最大的商品零售企业万果园是洋河蓝色经典系列酒的战略合作伙伴,50多个超市个个销售都不错,是各类白酒中销售最好的。“喝酒最怕喝到假酒,洋河蓝色经典设置的瓶瓶有微信红包,确保了酒的真,消除了大家的顾虑,能让大家放心地喝到最好的绵柔酒,所以近几年这两款酒在周口的销量一直成两位数增长!”采访中,洋河蓝色经典海之蓝、天之蓝周口总经销,同同汇洋商贸有限公司总经理刘厚柱告诉记者。

“为了适应互联网时代厂家与消费者的互动,增加消费者体验,厂家将扫码赢红包这种消费者喜闻乐见的互动活动与产品

的防伪功能有机结合起来,既增加了消费者的产品饮用愉悦感,又能让消费者喝上放心的产品,男女老少都喜欢。”据负责洋河销售的苏酒实业周口分公司相关人员透露,洋河每年都会拿出占营收额相当比例的预算作为消费者回馈,现在开展的瓶瓶有微信红包就是其中一部分。今年洋河专门选定最受消费者欢迎的海之蓝、天之蓝两个超级大单品做微信红包活动,回馈力度惊人,近两个月周口已有10多人喜中一等奖。“瓶瓶有红包让大家养成开盒就扫码的习惯,再也不用为喝到假酒而担心,同时天天中奖也让饮酒变得更快乐。”洋河经销商欧阳经理告诉记者。

据介绍,今年洋河蓝色经典海之蓝、

天之蓝周口销售区域的红包金额1元起步,1000元封顶,共设5个奖项,中奖概率100%。消费者只需购买包装上带有“扫一扫瓶瓶有红包”特定标志的480ml海之蓝和480ml天之蓝,打开酒盒扫码瓶盖就会收到金额不等的红包。

瓶瓶有红包,使洋河成为较早试水“移动互联网+”营销的白酒企业。洋河蓝色经典这块金字招牌,因为回馈消费者红包福利这根纽带,不但聚拢了无数80后、90后年轻消费者的心,也迎来了销量的一路走高。周口各县市区的酒水经销商反映,海之蓝、天之蓝近几个月热销态势空前,是同价位段内卖得最好的。

## 健康评估进入周口



7月11日,一市民在周口远华微创外科医院接受健康风险评估。据了解,该医院去年引进国际先进的HRA(健康风险评估系统),10分钟轻松了解全身健康风险。HRA采用生物电感应技术,通过计算机辅助扫描对人体组织进行3D重建,可直观看到全身变化趋向,判断早期疾病。HRA可检测人体运动系统、消化系统、呼吸系统、生殖系统等220项系统功能值和参数,对人体无任何伤害,专业检测医生可根据受检者的体质特征快速给出合理的健康生活指导方案。

记者 付永奇 通讯员 李治昊 摄

逛周口微信公众平台



扫“逛周口”微信公众平台,获取最新活动资讯。

## 新闻 热线

如有涉及酒水、餐饮、金融、保险、财税、旅游、教育、健康、商业、交通、婚庆等行业的新闻或者需要维权,请及时拨打以下新闻热线。周口晚报全媒体经济部将第一时间关注您的呼声。

13839412578 13592221006  
15036819999 13592220015  
13523115975 15138290269

## 深化招商引资 提高开放水平

## 我市上半年开放招商工作成效显著

□记者 任富强 通讯员 贾阳浩

本报讯 记者日前从市商务局获悉,今年以来,周口市委、市政府坚持把开放招商作为加快发展的第一动力,积极围绕“深化招商引资、提高开放水平”这一工作重心,转变理念,创新方式,完善机制,狠抓落实,开放招商工作取得了新成效。

今年以来,市委、市政府把2017年定为“对外开放提升年”“招商引资深化年”。主要做法有:明确工作思路,全面动员部署,加强组织领导,坚持高位推动,创新招商方式,提高招商实效。加强跟踪管理,狠抓项目落实,提升服务效能,优化发展环境。

开放型经济主要指标完成情况是:1~5月份,在实际吸收外资上,全市实际吸收外

资完成17400万美元,同比增长9.8%;在引进省外资金上,实际到位省外资金202.8亿元,同比增长7.5%。在对外贸易上,全市外贸进出口累计完成237417万元,同比增长11.0%,超序时进度4.2个百分点。进出口额在全省排名第八位、黄淮四市第一位。

据了解,今年以来,市委书记刘继标、市长丁福浩多次带队赴重庆、温州、北京等地开展招商活动,推介周口投资发展环境,寻求合作良机。上半年,全市县处级以上领导外出招商425次,洽谈对接项目530个。我市自主举办了2017周口市与央企、省管企业合作活动、2017豫渝经济合作活动周口市情说明会暨签约仪式、温州企业家莅周考察活动等招商活动,签约项目44个,总投资512.2亿元。

## 我国食品安全国家标准逾1200项

## 相关标准还将不断完善

记者从国家卫生计生委7月10日举办的食品安全宣传周活动上获悉,我国历时7年建立起现行的食品安全标准体系,已完成对5000项食品标准的清理整合,共审查修改1293项标准,发布了1224项食品安全国家标准。目前,我国各项食品安全国家标准已相当完善,已经形成包括通用标准、产品标准、生产经营规范标准、检验方法标准等四大类的食品安全国家标准。

这些食品安全标准大致包括8个方面,主要有食品、食品添加剂、食品相关产品中的致病性微生物、农药残留、兽药残留、生物毒素、重金属等物质的限量规定;食品添加剂的品种、使用范围、用量规定;食品生产过程的卫生要求;与食品安全有关的食品检验方法和规程等。

“我国的食品安全标准是按照最严谨的要求建立的,并且在不断完善中。”国家食品

安全风险评估中心研究员韩军花说,以动物性水产品为例,现在任何一种动物性水产品,都对应这8个方面的食品安全标准的严格要求,包括重金属含量、食品添加剂规定、生产卫生规范等,“食品安全标准与食品安全监测管理,是保证食品安全的前后两端。我们要对两端都进行严格要求。”

中国疾控中心营养与健康所所长丁钢强表示,目前我国是唯一担任国际食品法典委员会食品添加剂、农药残留两个委员会主持国的发展中国家。牵头制定了非发酵豆制品等9项国际标准,并参与世贸组织(WTO)实施动植物卫生措施协定谈判。

地方卫生计生部门7月10日在各自辖区,围绕“食品安全营养与公众健康”的主题,向居民发放《中国居民膳食指南》《糖尿病膳食指导手册》等食品安全营养科普读物,并开展形式多样的宣传活动。(据《经济日报》)